

LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA
"ELLAS-PRESS"

REDAȚIA: BUCUREȘTI B-dul ANA IPĂTESCU Nr. 29 Bis. TEL. 2.74.23

29 Iunie 1948

MONARHO-FASCIȘTII

vorbesc despre

regimul lor:

„Suntem guvernați
telegrafic și conduși
radiofonic“

Se înmulțesc provocările monarho-fasciștilor împotriva păcii

Acum 13 zile, înstrăinatul post de Radio monarho-fascist din Atena, și posturile de radio din New York și Londra, au anunțat începutul celei mai mari campanii de până acum contra Armatei Democratice a Greciei. Șapte zeci de mii de soldați după comunicările difuzate ale acestor posturi de radio, înarmate în modul cel mai perfect, având din abundență munițiuni de războiu, sprijinite de escadre întregi de avioane de bombardament și de vânătoare, urmau să se arunce asupra Armatei Democratice spre a o nimici.

Scopul acestei acțiuni militare de mare amploare care începe a avea drept obiectiv, — după cum au declarat cei mai autorizați purtători de cuvânt ai imperialismului american din Grecia, și reprezentanții guvernului monarho-fascist din Atena, — exterminarea celor mai importante forțe ale partizanilor care se găseau pe masivul Grammos. Mai mult potrivit planurilor de luptă, care fuseseră combinate cu deosebită răvnă de Marele Stat Major cu contribuția misiunii militare americane, campania aceasta urma să dureze 15 zile.

Acum, înainte de a se scurge acest timp de 15 zile dela începutul acestei acțiuni contra forțelor celor mai importante ale partizanilor, nu numai că aceste forțe n'au fost distruse, dar au trecut chiar la contra-ofensivă generală pe întreg frontul, după ce-au pricinuit îngrozitoare pierderi adversarului. Acțiunea care avea ca scop să zdrobească forțele cele mai importante ale Armatei Democratice, se preface într'una din cele mai mari victorii ale acesteia, ale cărei consecințe militare și strategice în dauna monarho-fascismului și americanilor vor fi considerabi-

le. Sunt caracteristice declarațiile de ieri ale lui Sofulis că „nu este justificat un mare optimism pentru mersul operațiunilor... pentru că ele se desfășoară pe un spațiu întins(?!!)“ și a.

Tocmai însă pentru că fascismul trădător autohton și sprijinitorii lui străini, sufăr la Grammos și în masivele de nord ale Pindului unul din cele mai mari eșecuri, tocmai pentru aceasta înțeleg provocările față de vecinii din nordul Greciei. Voesc ca o extindere în afară a războiului care are loc în interiorul Greciei, să justifice extinderea intervenției americane pe teritoriile Democrațiilor din Balcani.

Astfel în ultimile 3 zile avem

(Continuare în pag. 2-a)

Ziarul monarho-fascist „Ethnikos Kirikas“ în numărul său din 28. Mai scrie:

„Este inutil să ne amăgim că ne guvernăm singuri. Suntem guvernați telegrafic și conduși radiofonic. Imediat ce Greeswold s'a reîntors din America, guvernării au alergat în fața lozincii sale și întocmai ca niște câini de vânătoare, gata să apuce vânatul, așteptau ordinele. Greeswold a gonit pe ministrul plenipotențiar american din Grecia pentru că miniștrii plenipotențiarari pot exista numai în țări independente și cari se guvernează prin ele înșile, pe când în țări robite cum este Grecia, nu există decât guvernatori“.

Credem că orice comentariu este de prisos...

PIERDERILE

provocate monarho-fasciștilor în lunile Aprilie și Mai a. c., de către Armata Democrată

TOTAL: 8.476. — după cum urmează:

MORȚI: 3.643. — din cari 90 ofițeri superiori.

RĂNIȚI: 3.989. — din cari 44 ofițeri.

PRIZONIERI: 768 din cari 15 ofițeri.

PREDAȚI: 76.

CAPTURI: Au fost luate de către Armata Democrată în timpul acestor două luni: 256 puști, 54 automate, 12 mitraliere 10 mortiere, 500 grenade, 273.700.— gloanțe, 4 aparate T. F. F., 2 telefoane, 400.— pături, 19.500.— metri sârmă, 125.— uniforme, 175 perechi bocanci, 450 animale de transport și multe alte pierderi de animale și îmbrăcăminte.

AU FOST DISTRUSE în acelaș interval de timp, de către unitățile Armatei Democratice: 41 tuneluri, 19 trenuri, 204 mașini, 28 poduri de linie ferată și de șosele, și 17 tancuri.

AU FOST DOBORATE: 2 avioane dușmane, iar alte 5 au suferit serioase avarii.

S'au alăturat Armatei Democratice 658 tineri și tinere.

(În toate aceste date de mai sus nu sunt cuprinse pierderile monarho-fasciștilor în insulele Kreta, Samos, și alte regiuni).

MUNCITORIMEA DIN GRECIA

va continuă să meargă pe drumul eliberării sale

Ea cunoaște bine pe trădători.

Monarho-fasciștii au convocat, din ordinul americanilor, pe ziua de 23 Martie 1948, Congresul trădătorilor clasei muncitoare, pe care l-au botezat al IX-lea Congres muncitoresc, după ce mai întâi au trimis în fața plutonului de execuție și în insulele pustii ale morții sute de cadre sindicaliste cinstite. Congresul a avut loc sub patronajul lui Tsaldaris și al lui Marshall care a trimis o telegramă de felicitare și un reprezentant personal al său; pe ospătarul ame-

rican Browns. Au fost desvăluite cu acest prilej mari fraude și s'a constatat că Tsaldaris stipendia pe ospătari pentru ca ei să trădeze interesele clasei muncitoare.

Trădătorii s'au demascat reciproc și a ieșit la iveală rolul necinstit al lui Macri, care a defraudat 2.000 de dolari din colecta americană și 2.000 colete pe cari le-au trimis muncitorii din Statele Unite muncitorilor greci. Clica lui Patsadzis a demascat secretele ordinelor pe cari le-aducea clica lui Macri și

a lui Theoharides dela Bodosaki și Capsali, iar alții au demascat pe Patsadzis și pe prietenii lui, cari au mâncat zeci de milioane din banii căminului muncitoresc sub pretextul că vor edita un ziar.

Astfel într'o atmosferă de neînțelegeri și acuzațiuni reciproce, guvernul monarho-fascist a numit printr'o lege un comitet și pe care l-a denumit Comitet al Confederației Generale Elene a Muncitorilor din Grecia.

Acum, după intervenția personală a lui Greeswold și a lui Tsaldaris a fost ales renumitul Macris în postul de secretar general, iar casier a fost numit Patsadzis. Astfel pentru moment ei s'au înțeles asupra împărțirii prăzii.

Dar clasa muncitoare a țării noastre cunoaște bine pe acești oameni de nimic: știe cine sunt Patsadzis, Kalomiris, Macris, Dimitratos și comp. Muncitorii greci știu că singurul drum care duce la eliberarea de împilare și exploatare este drumul spre munți, lupta în rândurile Armatei Democratice a Greciei, contra străinilor și băștinașilor dușmani ai poporului.

Se înmulțesc provocările monarho-fasciștilor împotriva păcii

(Urmare din pag. 1-a)

de înregistrat o serie întreagă de acte deosebit de îndrăznețe și provocări ale monarho-fascismului din Atena cari arată că această nu ezită să aprindă o conflict generală în Balcani ca să producă intervenția americană pe față și să se salveze astfel — speră — din catastrofa care-l așteaptă.

Cari sunt aceste acte îndrăznețe, provocări, ale monarho-fasciștilor din Atena și ale americanilor care-i mână din spate?

a) Monarho - fasciștii greci au provocat în ultimele 3—4 zile o serie de acte îndrăznețe împotriva Democrației Populare Albaneze. Astfel unitățile armatei monarho-fasciste, au violat teritoriul albanez pe o adâncime de 2 km. Artileria monarho-fascistă a tras proiectile asupra teritoriului albanez. Avioane monarho-fasciste au sburat asupra spațiului aerian albanez.

b) Posturile de radio monarho-fasciste din Atena și Thesalonica urlă despre așa zisul sprijin al partizanilor de către guvernul albanez și despre un imaginar amestec al Albaniei în chestiunile interne ale Greciei. Cu alte cuvinte „țipă hoțul, cum spune proverbul grec, ca să se sperie păgubașul“.

c) Vice-președintele guvernului din Atena și ministru al Afa-

cerilor Străine, monarho-fascistul Tsaldaris, a declarat că între Grecia și Albania continuă starea de războiu, ceea ce înseamnă că, după concepția guvernului monarho - fascist este legală din punct de vedere internațional, începerea în orice moment a ostilităților contra Albaniei.

d) S'a anunțat pregătirea unei intervenții la O. N. U. care să înfățișeze Republica Populară Albaneză ca agresoare și să ceară aplicarea contra Albaniei măsuri militare de către Organizația Națiunilor Unite.

e) Posturile de radio monarho-fasciste din Atena și Thesalonica au început de ieri o campanie intensă contra Bulgariei pe care o acuză că are intențiuni dușmănoase împotriva Greciei, pe când este vădit tocmai contrariul.

Ce arată faptele de mai sus? Că pe fiecare zi care trece, regimul fascist din Atena devine un pericol din ce în ce mai mare pentru pacea mondială. Cu cât situația lui este mai critică cu atât se străduiește mai mult să se salveze, încercând să extindă în Balcani focul războiului, pe care l-a aprins împreună cu protectorii lui străini în interiorul Greciei că imperialiștii americani, în fața pericolului de a prinde baza războinică, pe care

vor s'o consolideze în Grecia, împing pe monarho-fasciștii din Atena la aventuroase acțiuni în dauna păcii mondiale. Că, în sfârșit, Guvernul Generalului Markos constituie una din cele mai serioase garanții ale păcii în lume, tocmai pentru că, prin marea luptă a poporului grec pe care-l conduce, înaintează cu hotărâre spre anihilarea acestui focar de turburare mondială, care este regimul fascist din Atena și intervenția americană în Grecia.

Vigilența puterilor democratice ale lumii trebuie mărită în jurul acțiunilor, ultimelor acțiuni, ale monarho - fasciștilor din Atena și ale protectorilor lor străini.

Și mișcarea actuală de rezistență a poporului grec, Mișcarea pentru independența Greciei și pentru apărarea păcii mondiale, trebuie mai mult ca oricând să fie încurajată pe plan politic, moral și material.

L. Apostolu

Francțirorii Armatei Democrate

Inainte francțirorii!

„Treceți prin tufișuri, prin râuri. Folosiți-vă de umbră și amurgul serci, ascundeți-vă în văi, strecurăți-vă, mergeți pe brânci, jiniți, exterminați pe invadator“.

Victor Hugo

Monarho-fasciștii îi gădesc acolo unde nici nu se gândesc. Li vezi strecurându-se în liniile dușmanului, lovindu-l pe neașteptate, culegând știri, răsărind în orașe și curățind țara de trădători.

Francțirorii au atacat pe inamic în luptele din Epir. În ultimul timp franc-

țirorii noștri au atacat de asemenea pe fasciști în regiunea Drama, în Sufli, Didimotio, Lahana, Nigrita, Soho, Nea Apollonia, în Halkidiki, Evropos Ardeas Dellas, Arahova și-au ucis 25 monarho-fasciști, pe locotenentul Zervas și pe colonelul Sculas

Francțirorii au atacat de 4 ori pe jandarmii din Salonic. Francțirorul Mutzoianis a ucis în Athena pe asasinul Ladas, ministru al guvernului de paie din Atena.

La interogatoriul ei a răspuns precum urmează:

„Numele meu: Mutzoianis.

Sunt comunist. Pe colaboratorii mei nu-i cunosc, dar chiar de i-ași cunoaște, nu i-aș trăda niciodată“.

Intrebare: Dece ai ales tocmai pe Ladas? Nu ți-a fost milă să-l ucizi?

Mutzoianis: Să-mi fie milă de ei? Acest ministru al Justiției este răspunzător de execuțiile cari s'au făcut în rândurile colaboratorilor și tovarășilor mei, în Eghina, Corfu, Sparta, Kalamata și aci la Atena.

Francțirorul Tsakmakis, în ciocnirile unităților Armatei Democrate cu monarho-fasciștii la Asvestades-Didimotio, s'a strecurat în spatele inamicului și a capturat 2 Branduri și un aparat T.F.F.

Stavros Hagiopulos, a ucis în piața satului Filahto-Suflio pe teroristul Proikaki, i-a luat armă și s'a întors la baza sa.

În data ce partidul țărănesc al Greciei a dat semnalul de luptă „toate cadrele să se facă francțirorii“ cel dinții Nemea Gheorghe Bandis, din Ventiza-Grevena, în vârstă de 54 ani, a pus mâna pe pușcă și împreună cu Costas Cotsanos, a atacat pe monarho-fasciști pe șoseaua Siatista-Ventzia. Francțirorii ai Armatei Democrate desfășurați cu mai mult zel acțiunea voastră!

Imitați pe francțirorii Armatei Sovietice, care exterminau peste tot pe năvălitorii hitleriști.

Gărzi civile ale poporului din regiunile controlate de noi din teritoriile ce ocupăm, deveniți cât mai buni francțirorii!

Patrioți ai orașelor și satelor, imitați pe Mutzoianis și pe flăcăii din Salonic!

Faceți din toate potecile, din fiecare șosea, colibă, sat sau oraș, un front contra monarho-fasciștilor și trădătorilor. Astfel vom putea aduce mai aproape ziua Victoriei.

BĂTĂLIA DELA CALIFONI

„Eșit-au partizanii'n munți, cu portizanele alături și pe Markos îl au drept comandant“.

Cu voioșie și cântece, a pornit unitatea noastră la luptă. Căto jos, pe câmpia din apropiere, fasciștii au pozițiile lor fortificate în satul Kallifoni. Lupta care s'a dat aci, a fost de mare importanță.

De aceia, soldații și ofițerii noștri înaintează cu grabă și entuziasm. Unii aleargă sprinteni, alții cu pas grăbit. Trec deasupra câmpului în tăcere, hotărâți, în perfectă ordine.

În depărtare se vede orașul Karditza.

Prin cap îmi trece un gând pe care-l șoptesc camaradului de alături: „Să știi că ziua când vom da aceiași luptă pentru eliberarea Karditzei, se apropie“.

Pe la orele 11 noaptea ajungem în satul Kallifoni, trecând peste râu...

Se aud cele dintâi împușcături. Se pare că sentinelele dușmane ne-au simțit. Dar ai noștri nu răspund. Așteaptă momentul oportun și acesta n'a întârziat. În curând începe bălciul! Ploaie de gloanțe! Inamicul răspunde cu obuze de mortiere. Rachetele luminează tot câmpul și tractoriile lor spintecă văzduhul. Dar luptătorii noștri înaintează mereu. Se apropie tot mai mult de sârmele ghimpate și tranșeele inamice. Focul mitralierelor noastre încadrează liniile dușmane. Lupta s'a încins. Rafale de mitralieră se aud dinspre posturile inamice, dinspre podul Kalengi, dinspre Sekliza, dinspre satul Lutro, dinspre Kendro, dinspre Kastrot-Thrapsinio, unde alte unități ale noastre atacă pe inamic. Vuește câmpul de împușcături. După două încursiuni ale luptătorilor noștri, focurile dușmane slăbesc.

Rezistența dușmanului scade.

Incepe a treia sașară. Ți-pete, goarne, cântec. Rafalele de mitralieră și detonăturile granatelor te fac să crezi că ești în iad. Strigăte de „înainte! înainte!“ se aud pretutindeni. Dar asta durează puțin. Apoi totul se termină.

Luptătorii noștri ocupă pozițiile dușmane. Armele dușmanului au tăcut, nu se aud decât rare împușcături. Adversarii înfricoșați, în picioarele goale sau în costume sumore, se pierd în întunericul nopții. Fug vre-o 50 dintre ei. Statul Major al Batalionului lor, ridică acum mâinile, în fața tinerilor noștri luptători.

Poziția fortificată a inamicului din Kallifoni nu mai există. Luptătorii noștri au luat ca pradă 3 puști mitraliere Brand, 10 puști automate, 30 puști, 20.000 de gloanțe, un post de T. F. F., 2 aparate telefonice, un automobil, 400 cvercuri și multe alimente și efecte militare.

Peste 70 de bărbați și femei s'au alăturat armatei noastre.

Grija Guvernului Democrat pentru țărani Greciei Libere

Guvernul Democrat Provizoriu, în marea sa grijă de a alina pe cât poate mai mult suferințele agricultorilor a luat în ținuturile liberate o serie de măsuri și a purces la măsuri, dându-le astfel posibilitatea unei vieți mai bune și relativ mai ușoare. În ultimul timp Guvernul Democrat Provizoriu a pus la dispoziție 4000 okale sămânță pentru agricultorii săraci din regiunea Florina.

Consiliul plășei Kastoria a pus la dispoziția agricultorilor 2600 okale grâu, 1667 orez, 674 ovăz, 650 okale meu, 2500 okale cartofi de sămânță.

Consiliul plășei Florina a pus la dispoziție, pentru întreținerea a 500 de refugiați, 2500 okale cereale, 79 okale cartofi, 31 okale linte, 10 okale fasole și locuință pentru 40 familii de refugiați. Asemănătoare cu grija Guvernului Democrat Provizoriu, este și grija agricultorilor altor regiuni, care înțelegând în-deajuns greutățile și lupta extraor-

dinară a poporului nostru și a Armatei sale Democrate oferă din ceea ce au, cât pot mai mult.

Un locuitor al satului Dipotamia după ce și-a trimis copiii în Democrațiile Populare a oferit Armatei Democrate a Greciei, 150 ouă, 50 okale porumb. Aceste alimente erau destinate copiilor săi. Tot astfel au făcut și alți părinți, după ce și-au pus la adăpost copii.

În regiunea Grebena și Hasia locuitorii a oferit Armatei Democrate a Greciei în cursul lunii Martie 63.500 okale grâu, 95.000 okale porumb, 9000 okale leguminoase, 7000 okale cartofi, 95.000 carne și 10.000 okale grăsimi.

În Grecia Liberă, pământul se împarte agricultorilor săraci. După împărțirea moșiei regelui din Poliden-dri, consiliul comunal al satului Tsaghesi—Kissavos a împărțit familiilor sărace de partizani moșia mănăstirei Aghios-Dimitros care are o întindere de 250 stremata.

INFRÂNGEREA OFENSIVEI armatei monarho-fasciste IN MUNȚII GRAMMOS ȘI PIND DE CĂTRE ARMATA DEMOCRATĂ

Luptele din Munții Pindului de nord

Agenția „Grecia Liberă” transmite cele de mai jos asupra acțiunii Armatei Democratice în masivele munților Pindului de Nord.

După contra ofensiva unităților noastre la 25 Iunie, în toată zona aceasta de acțiune a diviziei 9-a monarho-fasciste, a fost întreruptă încercarea ofensivă a inamicului. Astfel, pe când acesta pregătea pentru ziua de 25 Iunie o ofensivă generală spre a cucerii punctele dominante Klefti, Kamenik, Volio, Steno ca să-și lățească zona ocupată din Iarandaporo, pe înălțimea Pirgho-Stratzani, prin cucerirea înălțimilor Boina, unitățile armatei noastre l-au surprins asupra pregătirilor sale în aceste sectoare, și au anihilat ofensiva.

S'a putut aduna acum mai multe date, asupra acțiunilor contra ofensive ale unităților noastre: În sectorul Klefti unitățile noastre, după o puternică pregătire de artilerie și mortiere, de un sfert de oră, au risipit o companie dublă a brigădei 75 care ocupa înălțimile Susnița. Pierderile inamicului au fost 25 morți lăsați pe teren și un mare număr de răniți pe care dușmanul i-a luat cu el în retragere.

Între morți se află un căpitan și un sublocotenent. S'a luat pradă: 3 puști mitraliere, Brand, 25 puști, 30.000 gloanțe de proveniență engleză, 100 obuze de mortiere, și material militar de tot felul.

În sectorul Molista a fost atacată o companie inamică după ce a lăsat pe câmpul de luptă 15 morți. O altă formațiune inamică a fost atacată pe înălțimile Aghio-Nicolas. Ea și-a părăsit pozițiile și s'a retras în panică pe înălțimea Agri ofolia.

În sectorul Bolianu două batalioane dușmane cari au atacat fiind sprijinite de artilerie și aviație, nu au reușit să înainteze.

Cu un puternic contra atac al detașamentelor noastre, ele au fost respinse și puse pe fugă la est de Sarandaporo spre înălțimile Pargho-Stratzani. Dușmanul a lăsat pe câmpul de luptă 18 morți și un mare număr de răniți care au fost transportați de el în direcția Pirgho-Stratzani.

În alt contra atac al nostru între Kamenik și Gholio, inamicul a avut pierderi foarte serioase.

Din relatările unui soldat care s'a predat, reese că batalioanele 521-523 ale brigăzii 41 au fost nimice. Comandantul batalionului 523, loc. col. Lascaridis a fost ucis iar ajutorul comandant maior Di-

mopolos, care a fost rănit grav, s'incetat din viață. În urma acestor contra atacuri ale detașamentelor noastre, inamicul a trecut în poziție de defensivă în toate sectoarele.

La 26 Iunie, pe toate sectoarele Pindului de Nord, dușmanul nu a îndrăznit să facă vre-o mișcare ofensivă, mărginindu-se la o slabă acțiune locală de artilerie și aviație. În acest timp acțiunea Armatei Democratice continuă în toate aceste împrejurimi.

„Partizanii înaintează siguri și mândri”

Armatele plătite ale lui Truman, sunt împinse ca turme de agenții monarho-fasciști ai americanilor, către pozițiile noastre întărite; fiind secerate atunci când reușesc să se apropie. La 21 Iunie puternice forțe inamice ale diviziei IX-a monarho-fasciste, sprijinite de artilerie și aviație, s'au aruncat asupra pozițiilor noastre foarte bine întărite în regiunea dela Lusnița până la înălțimile Molistas, la poalele muntelui Smolika. Toate atacurile inamice au fost respinse. Pe acest front, inamicul a avut pierderi de 92 morți și 128 răniți. Pierderile noastre au fost de 5 morți și 12 răniți.

În aceeași zi, încercările dușmanului de a cucerii înălțimile Stratzani au fost respinse cu grele pierderi pentru el.

La 22 Iunie două batalioane inamice au pornit de trei ori ofensiva spre a ataca legăturile între unitățile noastre care apărau muntele Kamenik. Însă alte Unități ale noastre, aflate pe muntele Ipolvo au respins prin contra-atacuri puternice, aceste ofensive. Inamicul a avut pierderi 27 morți și 45 răniți. A fost făcut un prizonier. Printre morți se află și căpitanul activ Kokotas Iannis și sublocotenentul Vaghianis Thomas. A fost luată ca pradă de război 5 automate Thompson, 15 puști, piese de rezervă pentru aparate de T.F.F. și multe efecte militare. Este caracteristică comunicarea pe care a făcut-o comandantul unuia din batalioanele fasciste, către comandantul brigăzii:

„Partizanii înaintează siguri și mândri”. Și dimpotrivă despre o companie a lor care s'a retras în panică, spune că moralul acestei companii este scăzut pentru multe și diferite motive.

La 25 Iunie, un detașament al nostru a atacat o unitate inamică ce ocupa înălțimile Molista. Inami-

cul a fost respins și s'a retras în plină panică, spre Trapeza.

Pierderile inamicului se ridică la 10 morți și foarte mulți răniți. În rândurile noastre am avut 1 mort și 2 ușor răniți.

„Aruncați armele! Nu luptați pentru străini!”

În aceeași zi ofensiva inamicului de pe înălțimile Susnița a fost respinsă cu un viguros contra-atac. Luptătorii noștri înaintau strigând „Trăiască Markos” și lozinci: „aruncați armele!” „nu luptați pentru străini!”

„Nu suntem noi de vină! Alții ne pun să luptăm!”

Soldatii simbriași ai lui Truman, atunci când se apropiau, strigau: „nu suntem noi vinovații!” „alții ne pun să luptăm!”

Pierderile inamicului: 8 morți, 12 răniți. S'a luat pradă de război: 1 mitralieră și efecte militare. Artileria noastră a lovit în plin artileria inamică, obligând-o să înceze teze tirul.

Deasemeni, inamicul s'a deplasat spre Pirgo-Molista și Susnița fiind atacat a suferit pierderi ce n'au putut fi controlate.

La 23-24 Iunie, dușmanul și-a continuat atacurile contra pozițiilor unităților noastre, la Ondria, la Koponitza și Villa. Toate atacurile sale au fost respinse cu mari pierderi pentru el, cu toate că a-avusesse sprijinul artileriei și aviației.

O dublă companie inamică, care a voit să atace în flanc unitățile noastre la Koponitza, a căzut pe un câmp de mine, suferind pierderi serioase.

O unitate inamică, ce cucerise o înălțime, a fost aruncată în aer de către trupele noastre de diversion care minaseră această înălțime. Pierderile inamicului în toate aceste lupte întrec numărul de 86 morți și 138 răniți, în timp ce ale noastre au fost de numai 6 morți și 12 răniți.

Luptătorii noștri din pozițiile lor fortificate, seceră pe monarho-fasciști. Lor nu le pasă nici de rachete sau ghiulele și nici de armele noi ale lui Glicsbuurg.

Nici un cuib de mitralieră a Armatei Democratice din această regiune n'a avut de suferit vre-o stricăciune în luptele din ultimele 10 zile.